
Delničarji družbe SCT so na včerajšnji
skupščini sprejeli sklep o spremembi
osnovnega kapitala družbe, po kate-
rem bi navadnim in, po sprejetem nas-
protnem predlogu, tudi hipotekarnim
upnikom ponudili vplačilo stvarnega
vložka oz. konverzijo terjatev. SCT za
spremenjeni načrt finančnega pres-
trukturiranja potrebuje še odločitev o
vstopu partnerja.

Skupščina, ki je potekala v Ljubljani
in na kateri so sodelovali SCT Holding,
ki ima v lasti 78,28-odstotni delež, in
predstavniki malih delničarjev z 1,5-
odstotnim deležem, je sprejela predla-
gani sklep, da bo lahko navadni upnik s
prenosom svoje terjatve v osnovni kapi-
tal SCT pridobil eno delnico za vsakih
200 evrov prenese terjatve do družbe, z
vsako delnico pa bi mu v osnovnem ka-

pitalu pripadal znesek v višini 35,9353
evra. V dokapitalizaciji bi se izdalo toli-
ko novih delnic, kolikor jih bodo upni-
ki vpisali in vplačali s prenosom svojih
terjatev.

Skladno z nasprotnim predlogom
so možnost konverzije terjatev prido-
bili tudi tisti upniki, ki imajo svoje ter-
jatve zavarovanes hipotekami, so po
skupščini sporočili iz SCT. Prokurist
SCT Dušan Mes je povedal, da cena za
upnike z zavarovanimi terjatvami še
ni določena.

Sklep skupščine bo učinkoval pod
odložnim pogojem, da bo prisilna
poravnava gradbinca pravnomočno
potrjena. Mes ocenjuje, da bi lahko do
glasovanja o prisilni poravnavi prišlo
čez štiri ali pet mesecev.

Koliko upnikov bi bilo pripravlje-

nih konvertirati svoje terjatve, Mes ne
ve. "Ko bodo pisne izjave oz. spremem-
be vplačil, bo podatek verodostojen.
Vse je pogojeno s tem, kdo bo strateški
partner," pravi.

Na vprašanje, kako kaže s pridobit-
vijo strateškega partnerja, je prokurist
dejal, da "v redu". Po njegovih besedah
sta od treh v igri še dve podjetji, eno
slovensko in eno tuje. Po dosedanjih
pogovorihbi v lastništvo vstopilo eno
podjetja. Ali in kdo to bo, bo znano v
sredo.

"Mislim, da je prvič neka realna
rešitev pred vrati," je ocenil Mes. Po
njegovihbesedah bodo v torek še uskla-
jevanja z bankami. "Če se bodo skupaj s
strateškimpartnerjem odločile pozitiv-
no, je to dobra rešitev. V nasprotnem
primeru sledi stečaj," je dejal, (sta)
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